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Pr. 1:

Treni a valivy odpor |

Do krabiky od sirek lezici na vodorovném stolesgtre malou silou. Kralka
zastane stat. Vysili.

Do krabtky od sirek leZici na vodorovném stoleistre WtSi silou. Krabika se
rozjede po stole a po chvilce zastavi. Stejnyfsapem proéhne pokus nezavisle
na snéru, do kterého krabku tlacime. Vys\tli.

Navrhni veltiny, které ovliviuji velikost teci sily mezi kralktkou a stolem. U kazdé
veli¢iny navrhni pokus, kterym je mozné takovou zaviststit.

Najdi situace, p kterych seiteni mezi krakikou a stolem rize zn€nit, aniz by se
zmenila jeji hmotnosti nebo typ povrchu.

Na obrazku je nakreslen kvdkl ktery je rukou fitlacovan ke zdi. Nakresli vSechny
sily, které na & pusobi. Pré nespadne?

Ur¢i jakou nej¢tSi hmotnost mzem mit pedmet rovnomerné tazeny po vodorovné
lavici s f =0,8 na niti, ktera se trha silou 150 N.

Navrhni zgisob, jak ugit koeficient teni mezi déma povrchy, a o¥t jej v praxi.

Jakou silou musimerplacovat ke zdi knizku o hmotnosti 0,8 kg, aby nespadla
Koeficient ¥eni mezi knizkou a zdi je 0,5?

Zkus kvalitativré vyswtlit, pro¢ se ve vzorci proréci silu nevyskytuje velikost
ploch, které se o sebiotl.



